



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**



**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 20 квітня 2021 року

№ 59-в

Про проведення  
Дня довкілля 2021 року

Згідно ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.03.2010 р. № 777-р «Деякі питання проведення щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» (із змінами)» та з метою проведення роботи силами підприємств та громадськістю міста по наведенню чистоти, благоустрою та озеленення, покращення санітарного стану в Миргородській міській територіальній громаді:

1. 24 квітня 2021 року оголосити День довкілля в Миргородській міській територіальній громаді.
2. Керівникам підприємств, організацій та установ, незалежно від форм власності, вжити невідкладних заходів по приведенню в належний санітарний стан виробничих, прилеглих та закріплених територій (додається).
3. Головам вуличних та будинкових комітетів, гаражних кооперативів, забезпечити наведення належного санітарного стану на кожній вулиці, кожній прибудинковій території та навколо гаражів.
4. Інспекторам сектору по роботі з органами самоорганізації населення організаційного відділу міської ради організувати та забезпечити контроль за прибиранням закріплених територій.
5. Зобов'язати відділ житлово-комунального господарства міської ради контролювати хід проведення Дня довкілля на території Миргородської міської територіальної громади.
6. Керівникам підприємств, організацій та установ, головам вуличних та будинкових комітетів, гаражних кооперативів забезпечити дотримання карантинних обмежень та соціальної дистанції при проведенні Дня довкілля на території Миргородської міської територіальної громади для уникнення зараження чи передачі інфекційних хвороб.
7. Засобам масової інформації висвітлити хід проведення Дня довкілля на території Миргородської міської територіальної громади.
8. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови Швайку С.О.

**В.о. міського голови**

**Олександр Остринин**

**Перелік закріплених територій по наведенню та підтриманню належного  
санітарного стану в Миргородській міській територіальній громаді**

<i>№ п/п</i>	<i>Назва установи, підприємства, організації</i>	<i>Закріплена територія</i>	<i>Примітка</i>
1	Управління соціального захисту населення Миргородської міської ради	парк по вул. Харківка	
2	Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю м. Миргорода	від центрального мосту по вул. Гоголя до вул. Берегова понад берегом р. Хорол	
3	Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Миргородської міської ради		
4	Миргородський навчально – виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній навчальний заклад) «Гелікон» Миргородської міської ради	власна і прилегла територія	
5	Комунальна установа "Полтавський центр екстреної медицини та медицини катастроф" Станція екстреної медичної допомоги №4 м. Миргорода	власна і прилегла територія	
6	КНП «Миргородський міський центр первинної медико- санітарної допомоги» міської ради	власна і прилегла території	
7	Відділ освіти міської ради	набережна р. Хорол від санаторію «Радужний» до підвісного мосту	
8	Відділ культури Миргородської міської ради		
9	Миргородський краєзнавчий музей		
10	Публічна бібліяна ім. Д. Гурамівшілі		
11	Дитячо-юнацька бібліотека		
12	Миргородська гімназія ім. Шевченка Миргородської міської ради	власна і прилегла територія	
13	Відділ «Центр надання адміністративних послуг»	парк по вул. Гоголя, 157 і зона відпочинку біля ресторану «Гоголь»	
14	В/ч А 1356	парк ім. Димченка по вул. Багачанська	
15	Миргородська загальноосвітня школа №7 Миргородської міської ради	власна і прилегла територія	
16	Виконавчий комітет Миргородської міської ради	територія на межі Миргородської і Новоаврамівської громад і зона відпочинку на трасі Велика Багачка - Миргород	
17	Відділ житлово – комунального господарства Миргородської міської ради	від вул. Київська по берегу р. Хорол	
18	Відділ капітального будівництва Миргородської міської ради	меморіал «Пам'яті жертв голодоморів України 1932-1933рр.»	
19	Архівний відділ Миргородської міської ради	власна територія	
20	Центр естетичного виховання	парк «Острів»	
21	Дитяча музична школа ім. А. Коломійця		
22	Станція юних техніків		
23	Станція юних туристів		

24	Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді		
25	Водозабір КП «Миргородводоканал», Миргородський опорний пункт СРБУ «Полтаваліфт»	вул. Острівна від вул. Гоголя до водозабору №1	
26	Стадіон «Старт»	стадіон "Старт", прилегла територія та територія ДЮСШ	
27	Відділ спорту Миргородської міської ради		
28	ДЮСШ		
29	Міський будинок культури	власна територія та прилегла територія	
30	ВСП «Миргородський фаховий коледж ім. М.В. Гоголя Національного університету «Полтавська політехніка ім. Ю. Кондратюка»	власна територія, парк ім. Т.Г. Шевченка	
31	Миргородська ЗОШ I-III ступенів №1 ім. П. Мирного Миргородської міської ради	власна територія та територія біля старої будівлі школи	
32	Миргородська спеціалізована школа I-III ступенів №5 Миргородської міської ради	власна і прилегла території	
33	Миргородська ЗОШ I-III ступенів №9 ім. І.А. Зубковського Миргородської міської ради	власна і прилегла територія	
34	Миргородська ЗОШ I-III ступенів №3 Миргородської міської ради	власна і прилегла території	
35	Центр культури та дозвілля	власна територія та прилегла територія	
36	Фінансове управління Миргородської міської ради	Сквер Вічної Слави	
37	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миргородської міської ради	парк ім. Т.Г. Шевченка	
38	Миргородська філія АТ «Полтаваобленерго»	власна і прилегла території	
39	Управління Держпродспоживслужби в м. Миргороді	вул. Сорочинська від власної території до дороги	
40	Миргородський міськрайонний центр зайнятості	власна і прилегла території	
41	Миргородський міжрайонний відокремлений підрозділ лабораторних досліджень обласного ДУ "Полтавський обласний лабораторний центр МОЗ України"	власна і прилегла території	
42	Управління державної казначейської служби України в Миргородському районі Полтавської області	Сквер Вічної Слави	
43	Професійно – технічне училище № 44	територія навпроти власного полігону та власна територія	
44	Миргородська лікарня інтенсивного лікування	власна територія та прилегла до вул. Гоголя та вул. Лікарняна	
45	3-й територіальний вузол урядового зв'язку	власна територія та периметр власної території (за парканом)	
46	КП «Миргородтеплоенерго» Миргородської міської ради	власна і прилеглі території	

**Керуюча справами  
виконавчого комітету**

**Антоніна Нікітченко**